

Широм САД настављају се протести, углавном мирољубиви, због убистава ненаоружаних Афроамериканаца која су починили полицајци.



Демонстранти су изашли на улице Њујорка, а у Филадельфији је око 200 људи лежало на улици четири минута и 30 секунди да би симболично подсетили на четири сата и 30 минута колико је тело убијеног Мајкла Брауна у Фергусону остало на улици пошто га је усмртио полицајац, пренела је агенција АП.

У Берклију су поједини демонстранти разбијали прозоре и блокирали су саобраћај на ауто-путу, а извештаја о повређенима и приведенима, засад, нема.

Убиства црног тинејџера Мајкла Брауна у Фергусону и Ерика Гарнера,

Афроамериканца који је нелегално продавао цигарете у Њујорку, довела су до "две најгоре седмице" у модерној америчкој историји, рекао је градоначелник Филадельфије Мајкл Нутер, који је и сам Афроамериканец.

Нутер је затражио преиспитивање полицијске обуке.

Велика порота је у оба случаја одлучила да не подиже оптужницу против полицајаца, што је довело до вишедневних протеста у многим америчким градовима.

Градоначелник Њујорка Бил де Бласио рекао је да мора да дође до "искреног дијалога" о историји расизма у САД који би довео до заједништва полиције и друштвене заједнице.



Градоначелник је говорио отворено о заједности за свог сина тинејџера, коме је мата афроамериканка.

Де Бласио није желео да одговори директно на овај мишљењу у вези одлука велике пороте.

Афроамериканец Гарнер се угушио приликом хапшења када га је полицајац "држао у крагни".

Гарнер је био астматичар и последње речи које је изговорио гласиле су: "Не могу да дишем".

Његово хапшење због продаје шверцованих цигарета снимљено је камером.

Шеф њујоршке полиције Вилијам Бретон рекао је да ће унутрашња истрага о Гарнеровој смрти потрајати "од три до четири месеца".



Активиста Ал Шарптон објавио је планове о маршу у Вашингтону у суботу због убиства Брауна, Гарнера али и других истакавши да ће захтевати промене на федералном нивоу.

Политичари позивају грађане на смиривање ситуације.

"Наша земља је данас исувише подељена, на црнце и белце, богате и сиромашне, демократе и републиканце. Америка најбоље ствара када је уједињена", поручио је гувернер Охаја Џон Касић, иначе републиканац.

(Танјуг)